

2023·5·24 星期三

新闻热线 15004520099

最东高铁的“骨科医生”

与钢轨误差1毫米的较量

生活报讯(刘柏明 记者栾德谦)“维修命令已下达,时间为0时30分至4时30分,大家准备进网上线作业,夜间作业注意人身安全。”22日0时25分,人们已进入梦乡,在牡佳高铁路线上,7名铁路工人佩戴的照明头灯显得格外明亮,哈铁鸡西工务段鸡西西高铁线路车间工长赵杨在牡佳高铁911公里032米作业通道门外,向他的6名同事传达作业命令。他们一天的工作才刚刚开始……

凌晨作业

只为将钢轨误差控制在1毫米内

牡佳高铁全长371.6公里,设计时速250公里,是我国最东端的高寒高铁,每天有14列高铁列车通行。赵杨所在的工区共有29名职工,负责鸡西西高铁站16组道岔、5.3公里站线以及123.48公里正线“钢筋铁骨”的养护维修任务。

由于高铁运行速度快,为了保证安全和旅客乘坐舒适,对线路设备标准和维修质量提出了极高的要求,沿钢轨轨面纵向平顺度超过3mm,就必须及时进行整修。

“现在高铁作业晚上好像冬天,我们都穿着棉衣、棉裤,等到六月份会好些。”职工们一边在钢轨上推着装满机具、材料的平车前往作业地点,一边说着当下的天气。

4个小时的维修时间里,他们计划完成4处设备整修任务。为了确保维修作业的质量和效率,维修组人员会根据动检车数据在前一两天晚间用轨道检查仪对现场病害情况进行复核,研究制定“动道”方案。当日作业前,会对现场病害情况进行再次复核,确定是否需要对“动道”方案进行微调整。每一处作业后,他们还要使用轨道检查仪对病害处所连同两侧各100米线路进行一并检测,分析作业质量及线路整体平顺度,作业后误差不能超过1mm。



作业后立即上传检测数据
忙起来一两个月不回家

“数据反映作业质量良好,我把数据拍照传给高铁管控调度,调度审核通过后,我们再到下一处作业。”赵杨工长一边说着,一边用手机拍下轨道检查仪笔记本显示屏上的检测数据照片上传。为了确保现场作业质量完全达标,每处作业结束

检修完线路
坐高铁通勤回家
听旅客称赞高铁平稳
心里挺自豪

“我是维修高铁线路的,赶上休息的时候又坐高铁通勤,每当听到旅客夸咱们的高铁又快又平稳时,我心里都挺自豪的!”杨润春笑着说。

将近凌晨4点的时候,作业接近了尾声。当大家走出904公里416米作业通道门,对机具材料进行最后一次清点时,天已经亮了。

“我这还有火腿肠和面包,谁吃点儿?”坐在工程汽车上,班长赵明钊问同事们。由于每次作业都是晚上10点多出发,回到工区要在次日6点左右。进入高铁网前,大家一般都准备些面包、饼干、火腿肠等食品补充点“能量”。

工程汽车时快时慢地行驶在归程路上,袅袅炊烟伴着朝阳冉冉升起,车内一片轻轻的鼾声。

图片由铁路部门提供

伊春一林场发现一只受困驼鹿
经鉴定为国家一级野生保护动物

生活报讯(郎峰 记者郭登攀 时继凯)近日,一位野生动植物志愿者在伊春市北部一个林场发现一只受困驼鹿。经黑龙江省小兴安岭野生动物救护繁育研究中心专家鉴定,它是国家一级野生保护动物,该中心工作人员对其进行救助。

据黑龙江省小兴安岭野生动物救护繁育研究中心的工作人员介绍,11日下午,该中心接到野生动植物志愿者报案称,在伊春北部一个林场发现一只受困驼鹿,经鉴定,是国家一级野生保护动物。工作人员立刻准备医疗器械、药品、笼子等前往救助,在驱车4小时的过程中商定了多个救护方案,以备不时之需。

当日20时许,工作人员到达驼鹿受困现场。观察到这头驼鹿重约550公斤,实施麻醉、消毒、包扎等救护措施后,驼鹿慢慢苏醒过来。之后,驼鹿回了几次头,才缓缓走向大自然。



冰城400余名消防指战员“大比武”

生活报讯(记者黄迎峰)23日,哈尔滨市消防救援支队2023年度冬春体能对抗赛在总队训练与战勤保障支队举行。来自支队机关、全市19个大队、43个消防救援站、赛事保障组的400余名指战员参加了开幕式。



此次体能对抗赛将历时4天,分支队、大队、救援站三个层级,将围绕1500米跑、3000米跑、5000米跑、绳索攀爬、单杠卷身上、搬运重物折返跑、仰卧起坐、俯卧撑等科目开展同场竞技,各参赛队最终排名将以团体总分成绩综合评定。

2023·5·24 星期三

新闻热线 18604505999

绥化东城客运站
建成七年一直闲置

交通管理部门:还没验收完 目前正在推进中

文/摄 生活报记者 张立 仲亮

绥化东城公路客运站项目是绥化市向社会公布的惠民工程之一,总投资3600余万元,然而该工程2015年建成后,一直闲置,迟迟没有投入使用。日前,当地市民和旅客反映,公路出行仍要在破旧的老客运站购票乘车,站内破旧不堪、客运车辆只能挤占道边运营,造成诸多不便。什么原因让惠民工程闲置七年,成了摆设?近日,生活报记者来到绥化进行了深入采访。



声明作废
刊载电话 13946092977

公告公示
刊载电话 13946092977

公告
刊载电话 13946092977</